



北京时间昨天凌晨,湖人在客场以94:96不敌魔术,两年多来首度遭到三连败。他们上一次三连败是在2008年1月,在得到保罗·加索尔前一个星期。另外说一句,截至目前,湖人的失利场数已经超过了去年整个赛季。更不妙的是,赛后加索尔点名道姓地批评科比,湖人呈现出崩离析的前兆。

事实上两人关系一直不错



浪投三分 火箭被活塞翻盘

火箭近期在“收官”阶段总是“昏招”连连。北京时间昨天,火箭在最后两分钟领先6分的优势下,不仅此后1分未得而且让活塞连追6分;加时赛火箭依然失误频频、进攻乏术,最终让活塞以110:107成功翻盘,止住了六连败的颓势。

是役火箭首节落后9分,半场休息时以55:57落后,第三节伊始,火箭靠巴蒂尔的一个三分球反超了比分,此后在比分上压着对手打了20分钟。到第四节还剩3分42秒时,火箭仍领先8分。此后除了小布突破上篮命中一球外,其他5投全部失手并失误一次,结果活塞借机打了一个10:2的高潮,将比赛拖入加时赛。加时再战,本场火箭头两位得分手马丁(27分)和小布(25分)接连失误,进攻完全哑火,只有靠外围一味地投三分球,结果一无所获。此役,火箭队过分依赖三分球,尤其是下半时和加时赛,他们共8次三分球投篮,全部偏出。

最近两场比赛火箭都是客场,先打森林狼,再打活塞。前一天,火箭26投11中,森林狼13投3中;此役,火箭28投7中,活塞则是13投6中。对比前后两战,火箭外线出手数不减,效率却明显下降,反之,对手尽管外线出手次数不多,但准确度却天差地别。

新华



布鲁克斯(后)浪费了不少三分机会

加索尔炮轰科比独裁

昨负于魔术遭三连败,湖人两大主力内讧

科比出黑肘遭嘘

昨天的主角依然是科比,他得到了全场最高的34分,但他无法阻挡5人得分上双的魔术。尽管数据华丽,可昨天“飞侠”的表现让人无法跟他“联盟第一人”的称号联系起来。

没错,他送出34分、7个篮板、7次助攻的全能表现;没错,他在最后一节砍下18分;没错,他在比赛最后26秒差一点上演惊天大逆转;没错,他带着胃病坚持作战,精神让人钦佩……可最终上天是公平的,昨天科比在赛场上表现出的风格让人不齿。

事情出现在第三节刚开始不久,霍华德投篮不中,巴恩斯从科比身后跳起,双手补扣命中。嚣张的魔术前锋一阵手舞足蹈,可这时感觉自己受了侮辱的科比报复了对手,用一个隐蔽的黑肘打在下落的巴恩斯身上,后者马上暴怒地冲向湖人当家。场上局面一度剑拔弩张,而此时科比则一脸无辜地举起双手,裁判给了巴恩斯一个技术犯规。科比的黑肘逃过了裁判的眼睛,却不可能逃过奥兰多现场的摄像机镜头,慢镜头清楚地显示了“飞侠”这一阴损的黑招,现场球迷立刻送上山呼海啸般的嘘声。

随后科比在嘘声中连续命中3个罚球,可那记黑肘已经让他成了众矢之的:现场大屏幕一遍遍重放科比挥黑肘的镜头,每一次回放都会引发观众强烈的



看加索尔眼神,快要吃了科比

嘘声;队友觉得科比急火攻心,连续几次进攻就是不给他传球;裁判明白自己被骗了,整整第三节没有再给科比一次罚球机会;巴恩斯和他的队友双眼冒火,本节剩余时间完封“飞侠”,没让他得1分甚至没让他送出1次助攻。科比为自己的损招付出了代价。

加索尔阿泰抱怨

对于两年来的首次三连败,科比倒是没有什么特别的反应,他只是把三连败作为一个事实接受下来,接下来有新的比赛要应对。在这三场比赛中,他分别

得到39分、26分与34分。但加索尔不是这么看的,他在这三场比赛中均不到14分,昨天赛后他说,湖人的整体节奏因为某个人的独裁而被打乱。还需要问这个人是谁吗?

“科比是个伟大的球员,是联盟里最会进攻的人……但与此同时,我们需要平衡内线进攻,多打内线,多传球。”加索尔轻轻地说。他明白这样的话有可能会惹恼科比,以及主教练杰克逊,他继续说道,“我们应该把注意力稍微集中在找进攻平衡上面,找回节奏。”

加索尔最近一直很低迷,也

为自己那可怜的出手次数苦恼。在昨天比赛的第四节,科比一人就出手16次,命中7个;加索尔4投3中,而且这可怜的4次出手中还有3次是他在篮下捡到进攻篮板后放进的。另一次灌篮成功则来自科比的传球。也就是说,在第四节,他几乎没有参与湖人的进攻。而对手魔术的进攻则坚定地以霍华德为主导,他们成功地击败了湖人,加索尔也因此更加坚定地认为,湖人应该打内线,不会输得更多。“必须要利用好球队的大个子,”加索尔说,“这是必须要做到的。我并不是沮丧,只是我们需要改变打球方式。我们有这个条件,有这个实力改变。”

“我一直擅长打内线,制造得分机会,寻找切入的队友并传球。这是很好的进攻方式。”加索尔说,“我一直相信内外配合好就能赢球,并且能将比赛变得简单、轻松。魔术就是这么打的,我还不认为霍华德是技术最好的大个子,但只要这么打,进攻就会平衡起来。我们也需要这么做。”

加索尔不是队里唯一一个感到疑惑的人。阿泰斯特也是无所适从,昨天他10投只有2中,赛后他说:“跟科比一起打球的感觉是完全不同的。以前我总是头号或者二号得分手,但现在,我在努力寻找自己的角色,现在的比赛对我而言就是一种锻炼。在这种新的打球方式里,我必须做好自己的角色。”陈文

»一家之言

科比,多些团队合作吧!

曾见证湖人夺冠的奥兰多安利球馆,昨天送给了“紫金军”两年多以来的首次三连败。

三连败来得如此突然,曾经他们是不可一世的联盟霸主,至少在西部无人有跟他们叫板的资本;可三连败来得又在预料之中,湖人这几天赛程确实很苦,他们在67小时内在三座城市打三个难缠的对手,可比赛程更重要的原因在于,他们对科比的过分依赖,或者换一种说法,科比对自己的过分自信。

在科比身边,至少有4人具备全明星水平,可你无法想象他会在这种情况下包办30次投篮。

昨天比赛最后8分钟里,湖人所有投篮都由科比执行,加索尔只抢到几次补篮机会。这种情景,放在湖人上次三连败的岁月里,会让人感叹科比缺乏帮手,可放在如今会是什么样的效果?杰夫·范甘迪在解说席上几近抓狂地喊:“科比,多来些团队合作吧,你这样是赢不了球的。”

很多人会说,常规赛而已,

三连败又如何?半个月前,或许湖人还有胆量这样说,可现在他们不行。虽然骑士最近也在输球,但他们依旧领先湖人3个胜场,湖人距离可能的总决赛主场优势越来越远了。

更可怕的是,“紫金军”在西部优势也不再巨大。小牛刚刚完成11连胜,目前达拉斯人只落后湖人3个胜场,眼看着湖人一只脚已经从西部王位上跌了下来。从现在的态势看,小牛追上这3场差距的难度,要比湖人追骑士的差距,难度小很多。毛文



阿泰是昨天比赛中一大“亮点”,并非是因为他的表现,而是他的新发型。他的头发染成了耀眼的金色和紫色,他还别具匠心地用三种文字在头顶上写下“防守”,分别是希伯来语、印度语和日语。新文

阿联至少休战一周

在前一天篮网击败尼克斯的比赛中,易建联左脚脚踝高位扭伤,提前离场。赛后,他的左脚套上了高筒防护靴,用来保护受伤部位。昨天一早易建联接受过复查之后,篮网并没有就他何时复出给出明确的说法。不过,至少本周接下来的4场比赛,易建联都不会参加。在留守新泽西期间,易建联将会每天前往训练馆接受治疗,并进行恢复训练。新文

麦蒂批姚明挡拆差

麦蒂是现在尼克斯最有号召力的球星,在麦迪逊广场花园球馆外面,有一幅他的几层楼高的大海报。

到了尼克斯,麦蒂挡拆的搭档变成了比姚明移动速度快、技术全面的大卫·李。李能在中远距离投篮,也能在篮下进攻,是整个NBA进攻技术最出色的内线之一。记者让麦蒂谈谈和李的挡拆与当年和姚明的挡拆有什么相似之处,麦蒂则说:“完全不一样。大卫是那种进攻意识很强的人……而之前姚跟我做挡拆,他挡完之后不喜欢拆,总是在高位,大多数情况我都会选择自己出手。” 正文

帕克常规赛“报销”

正在向季后赛全力冲刺的马刺得到坏消息,队中大将、曾获NBA“总决赛最有价值球员”称号的托尼·帕克因右手骨折,将缺席马刺本赛季剩余所有常规赛的比赛。据新华社

»比分播报

猛龙 101:114 76人
凯尔特人 86:83 奇才
国王 102:108 雷霆
掘金 118:106 开拓者